3. Egy halmaz elemei olyan pozitiv egész szdmok, amelyek oszthatéak az 5, 11, 23, 31
primszdmok mindegyikével, de mds primszdmokkal nem. A halmaz barmely két elemének
a szorzata nem négyzetszdm. Mennyi az ilyen halmazok elemszdmdnak maximuma?

Megoldas. Vegyiik a halmaz minden elemének primtényezds felbontasat. Két elem szorzata

akkor lesz négyzetszam, ha a szorzatban minden kitevd paros. 1 pont
Paros szdmot két paros vagy két pdratlan 6sszegeként kaphatunk. 1 pont

Ezért ha két elemben mind a négy kitevének megegyezik a paritdsa, akkor a szorzat négy-
zetszam. 2 pont

Ha két elem esetén legalabb egy kitevonek mas a paritdsa, akkor a szorzat nem négyzetszam. 1 pont

Ezért minden elemben a kitevoknél kétféleképpen donthetiink, lehet paros vagy paratlan. 1 pont
Ezért az ilyen halmazok elemszamanak maximuma 2* = 16. 1 pont

Osszesen: 7 pont





